

2020年9月30日 星期三 见习编辑 俞月红 版式 刘旭霞 朱炜丽

# 湖州，全国网红大会来啦！

H见习记者 张翔

本报讯 当绿水青山遇上“网红城市”，会碰撞出怎样的火花呢？昨天下午，在“在湖州看见美丽中国”全国网红大会上，就出现了这样精彩的一幕，现场数位拥有百万粉丝的达人基于内容创作者角度分享他们眼中的湖州网红景点。

“哈喽，大家好，我是辣椒，我现在是在美丽的太湖南岸，我身后就是全国首家水上七星级白金酒店……你还在等什么，快来湖州找我玩吧！”在现场，抖音网红达人“辣椒”分享了她在湖州拍摄的小视频，她介绍，此次来到湖州去了好几个地方，都特别有意思。

同样分享小视频的还有抖音达人黄九五，据悉，她是第一次来到湖州，打卡了湖州的月亮广场、邱城遗址和法华寺。“让我印象最深刻的就是邱城遗址，历史非常悠久，也是湖州最早的城池，登上吴亭可以俯瞰整个湖州，非常美丽。接下来，我会在湖州创作出更

好的内容，向更多人介绍湖州，带给更多的人快乐和正能量。”黄九五说。

其实，身处长三角腹地的湖州一直都有着“网红基因”。宋代文学家戴表元就曾打卡“网红湖州”，“行遍江南清丽地，人生只合住湖州”。而清代诗人李煜更是赞美湖州“侬家生长碧湖头，打桨真从镜里游。怪道当年苏学士，杭州不住住湖州”。

近年来，随着湖州的发展，湖州“网红基因”更是凸显。目前，湖州已经孕育出一系列“网红产品”，外形似钻戒的月亮酒店和迪拜帆船酒店齐名，绕地球多圈的网红奶茶香飘飘总部也在湖州，还有滋润湖州人的南太湖，更是国内休闲度假的一张金名片。不仅宜居，而且这里高性价比的房价，一系列招才引智的优惠政策，人才奖励补助，尤其适合年轻人定居。

“目前在抖音上，和湖州相关的视频播放量高达165亿+，美丽湖州，名副其实。”在现场，巨浪引擎浙江分公司总经

理王雪芹还用大数据解读了湖州城市的相关网红特质。她介绍，现在湖州的乐园、景点、品牌和IP都成了抖音上非常热门的话题。拍摄、生活、影视、美食、旅游等五类已经成为湖州地区最喜欢打卡的抖音视频类型。

“今天的全国网红大会，不仅彰显了湖州‘网红城市’的潜力，也是湖州为了加快经济社会高质量发展，扩大宣传南太湖新区文化产业特色，提升湖州城市品牌形象，进一步网络化唱响‘在湖州看见美丽中国’城市名片所做的重要举措。”南太湖新区相关负责人介绍，这次网红大会只是一个开始，在未来的日子里，相信会有更多网红产业落户新区、落户湖州。

活动上，南太湖新区还与纽扣视频、楼氏文化、超级猩探、艾丕科技、跳山羊文化传媒等多家MCN机构签订战略合作协议，积极推进网红经济产业链在湖州的发展。



## 汽配城一刮风就摇晃的铁皮通道不见了 八里店镇废弃的旧厂房变成新校区

湖州提前交出600多万平方米拆违“答卷”



H记者 吴昊

本报讯 “原来两幢楼之间有个铁皮搭的通道，风一吹就摇摇荡荡，还呼啦啦响，我们老是担心这个通道不知道什么时候会塌下来，太危险了。”昨天，在湖城环城南路汽配城，商户们带

记者来到此前通道所在之处，还给记者看了以前拍的照片。

从照片上看，此处铁皮通道搭在两幢二层建筑之间，正下方就是人来人往的道路，看起来随意简陋，也没有保护措施。“我们在违建整治行动中，对该处铁皮通道依法拆除，为商户们消除头顶上的安全隐患。”吴兴区综合行政执法局月河中队执法人员说。

据了解，除了铁皮通道等违法建筑，汽配城还有不少违规广告牌，和电线互相缠绕，不仅影响建筑外观，还因老化存在严重的

安全隐患。今年以来，月河中队联合月河街道对汽配城35处违规广告牌和违建进行拆除，户外巨幅广告牌也全都“销声匿迹”。

汽配城“美容记”是我市全力推进“三改一拆”工作的精彩缩影。记者从市建设局了解到，目前我市累计拆除违法建筑689.58万平方米，完成年度目标任务的114.93%（省定任务600万平方米），拆后利用率达93.5%，今年有482.58万平方米土地获得“新生”。

“这里原是一片厂区，建筑面积5500多平方米，今年初已

经全面拆除。”昨天下午，在吴兴区八里店镇姚山路和318国道交叉口，该镇工作人员指着一片空旷场地介绍，“拆后土地得到重新利用，为吴兴一中改扩建项目腾出空间，助力教育设施提升。”

从旧厂房到新校区，是“三改一拆”带给湖州城乡的美丽变化。“我们在依法拆违的同时，充分运用‘拆+建、拆+绿、拆+美、拆+管’等方法，实现以拆助建、以拆添绿、以拆增美、以拆促管，做到拆后能用、拆后即用。”市“三改一拆”办相关负责人说。

违建不见了，环境清爽了，土地重新利用了，公共设施和民生项目更多了。近年来，“三改一拆”让湖州居民的生活有了看得见的变化。记者了解到，目前全市累计完成三改总面积1575.32万平方米，完成省定目标任务的231.66%（省定任务680万平方米），提前3个月交出“答卷”。其中，旧住宅区旧厂区改造累计完成1105.5万平方米，城中村拆迁改造累计完成172.91万平方米，综合整治累计完成296.91万平方米，让城市更清新、更宜居。

## 保障重要无线电通信畅通

# 长兴今年将新建固定无线电监测测向站

H记者 施妍

本报讯 它，看不见摸不着，却无处不在。它，在经济社会各个方面有着广泛应用，在众多领域发挥着巨大和不可替代的作用。它，就是无线电。

本月是第11个全国无线电管理宣传月，记者从市无线电管理局获悉，如今的无线电技术已广泛应用到通信、广

电、航空、交通、气象、渔业、铁路、航天等各个领域，在促进经济社会发展和国防建设等方面发挥了重要作用。并且随着新一轮科技革命和数字浪潮的加速推进，无论是工业互联网、物联网、车联网等信息技术对传统工业的改造提升，还是5G、卫星互联网等战略性新兴产业的创新发展，无线电频谱资源都是重要的先决条

件。为了更好地保障市区重要无线电通信畅通，今年我市启动了长兴固定无线电监测测向站建设。

“长兴县区域内设有诸多重要的工业交通设施，其中浙能长兴电厂、华能长兴电厂都是省级重要电力能源基地，而长湖申航道则是湖州接轨大上海、融入长三角的水上大动

脉，还有连接杭州、南京两省会城市的杭宁高铁也贯穿长兴，因此对长兴重点区域、重要设施电磁环境的保护也是保证安全生产、社会安定的迫切需要。”市无线电管理局相关负责人告诉记者，目前长兴境内的1个小型站，已无法满足上述重要区域的覆盖，因此作为今年的重大基本建设项目，计划在长兴县建设1个1类

站，从而完善重点区域的覆盖。

记者了解到，长兴固定无线电监测测向站项目建成后将有助于无线电管理部门准确获取长兴县重点区域电磁环境信息，从而加强无线电台站频率管理，整治非法设置、使用无线电台等行为。据悉，长兴固定无线电监测测向站将于年内建成并投入使用。